



买电动汽车,我省将有补贴

省政府出台电动汽车产业发展规划 明年起郑州新增公交车都是电动的

有计划购买电动汽车吗?我省正在酝酿相关补贴办法。昨日,记者获悉,省政府印发了《河南省电动汽车产业发展规划(暂行)》,将研究制定消费者购买电动汽车的财政补贴标准和办法,使一般群体买得起、用得好电动汽车。

—— 晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

未来5年,打造中西部电动汽车制造中心

未来5年,我省电动汽车的发展之路在哪里?省政府在该规划中明确提出了我省的定位,就是要打造我国重要的电动汽车研发中心、国内一流的动力电池生产中心、国内有重要影响的关键零部件生产中心和中西部电动汽车制造中心。

《规划》提出,到2015年,我省的电动汽车实现规模化生产,生产能力达到25万辆,包括电动客车、电动乘用车、电动专用车、电动场车等。到2020年,在电动汽车动力系统、控制系统、管理系统、乘用车车身设计等方面形成国内领先的核心技术。我省将建设以郑州为核心的电动汽车制造基地。

明年起郑州新增公交车都是电动的

电动汽车的推进,将先从公交车、出租车、市政、电力、邮政等领域开始示范运营。

省政府明确,将争取用5~10年的时间,在示范城市及广大农村实现公交车、出租车、日常出行交通工具电动化。

其中,郑州、新乡两市从2011年起,城市新增和更换公交车时,原则上采购电动客车。

政府有补贴,让一般群体买得起

目前,一辆纯电动汽车的价格几乎是传统汽车价格的2~3倍,即使混合动力汽车,价格也要远高于传统汽车。省政府提出,将会鼓励个人购买使用,引导电动汽车消费市场。

据此,该规划提出,省政府研究制定消费者购买电动汽车的财政补贴标准和办法,力求通过降低生产成本和实施优惠购买政策,使一般群体买得起、用得好电动汽车。

据悉,杭州刚刚发布的补贴方案中,杭州市民若购置电动汽车,可以得到国家和杭州市的双重补贴,最高可获得10余万元的补贴金额。

完善充电站网络布局

随着电动汽车的投产使用,怎么给电动汽车充电也是个大问题。

《规划》提出,省交通运输厅、电力公司共同研究在城市路网、居民区、公共停车场、高速公路服务区、重要公路沿线等地建设统一标准的可满足各类电动汽车需要的充电设施,完善充电站网络布局,提供快捷便利的充电条件。

省审计厅:官员经济审计12年 查出问题资金377亿元



经济审计12年,查出问题 资金377亿元

据省审计厅提供的情况表明,目前,我省县级以上党政领导干部经济责任审计已全面展开,对于县处级党政领导干部经济责任审计正在规范推进,省辖市长任期经济责任审计正有序进行,省直厅级领导干部经济责任审计成效明显,国有和国有控股企业领导人员经济责任审计不断深化,部门(单位)内部管理的领导干部经济责任审计积极进行,公、检、法“三长”经济责任审计正在有序进行,对于村干部经济责任审计,则在探索前行。

统计结果显示,1999年1月至2010年10月,全省各级审计机关已先后对21323名党政领导干部和国有及国有控股企业领导人员进行了任期经济责任审计。其中,党政领导干部20505名,国有及国有控股企业领导人员818名。经济责任审计查出各类问题资金377.74亿元。

有关部门参照审计结果,已给予有关人员党、政纪处分918人,移送纪检监察

和司法机关231人。

昨日,新华社发布消息,经济责任审计对象将扩大至省部级干部,引发了社会各界的关注。

同时,昨日上午,省审计厅召开了新闻通报会,通报自1999年以来,我省共对2.13万名党政领导干部和国有及国有控股企业领导人员进行了任期经济责任审计,查出各类问题资金达377.74亿元。

—— 晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

和司法机关231人。

审计对象范围将扩大到市委书记等党委领导

“今后,我们将会对市委书记等党委领导,逐步开展经济责任审计。”省审计厅经济责任审计办公室主任吴晓春昨日透露。

据介绍,国家出台的有关规定对经济责任审计对象作了进一步明确,同时对审计对象范围进行了扩展,涵盖了从乡镇级到省部级的党政领导干部,以及国有企业的法定代表人。

“此前,我们都是审计市长等政府领导,目前,这一届的各省辖市市长已经基本审计完成。”吴晓春说。

审计党委领导,是否有个时间表?吴晓春表示,我省将按照国家的部署,在近期开会研究后确定具体的实施方案,但由于此前我省尚未开展此项审计工作,必将先开展试点,在探索总结经验的基础上才会逐步全面实施。

点击河南

全省开展城市精细化管理考核

昨日,记者从河南省住房和城乡建设厅获悉,《河南省开展城市精细化管理考核评比办法(试行)》予以公布,根据《办法》,全省所有城市和县城都将纳入城市精细化管理考核,将对全省城市和县城开展精细化管理,创建宜居城市的考评结果按照分值排出名次。 晚报记者 李萌

河南高校加入微博抢生源阵营

名校自主招生拉开了2011年高招大战的序幕,34所高校结成四大联盟,组队揽生源。而在相关政策的发布过程中,官方微博成为各高校争抢的另一个阵地,正发挥着不可替代的作用。昨日记者了解到,河大、郑大等部分省内高校,也陆续加入到微博抢生源阵营。 晚报记者 张竞秋

我省爱心助残书画院成立

昨日,我省爱心助残书画院正式成立,特聘画家37名、书法家40名、民间工艺美术家29名、专职画家4名。这也是我省首个专门为残疾人艺术家、艺术爱好者成立的书画院。同时,我省爱心艺术家王文聘为爱心助残书画院捐赠绘画作品60幅;民族书画院、省文联向其捐赠700余幅书画作品。 晚报记者 裴蕾 实习生 施杨